



## **В Иркутской области мужчина признан виновным в жестоком избиении сына**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему жителю Жигаловского района Денису Канину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью в отношении малолетнего). Следствием и судом установлено, что в январе 2014 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес множественные удары ногой в область живота и ног своему 6-летнему сыну. В результате мальчик получил множественные телесные повреждения, в том числе перелом берцовой кости. Свою вину он признал в полном объеме. Приговором суда Канину назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы.

*19 Февраля 2014*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600047>